

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
2017. szeptember 21. napján tartott ülésének jegyzőkönyvéből:**

**167/2017. (IX.21.) számú határozat**

**Tárgy: Elidegenítési tilalom jogosultjaként hozzájárulás a Miskolc 12976 és a 13067/6 hrsz-ú ingatlanok tulajdonjogának a Jézus Társasága Magyarországi Rendtartományától a Közös Tér Belső Egyházi Jogi Személy részére történő átruházásához**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat civil és egyéb szervezetek részére helyiségek használatba adására, valamint egyéb vagyongazdálkodási döntések meghozatalára**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Jézus Társasága Magyarországi Rendtartománya és a Közös Tér Belső Egyházi Jogi Személy között a Miskolc 12976 és a 13067/6 hrsz-ú ingatlanok tulajdonjogának átruházásához, mint az ingatlanokra jegyzett elidegenítési tilalom jogosultja hozzájárul azzal a feltétellel, hogy az elidegenítési tilalom az ingatlanokra, valamint az egyéb mellékkötelezettségek a tulajdonváltást követően a VIII-175/5285/2013. számú határozatban és a felek között létrejött szerződésben foglalt tartalommal változatlanul fennmaradnak. A hozzájáruló nyilatkozat kiadásának feltétele, hogy a Jézus Társasága Magyarországi Rendtartománya és a Közös Tér Belső Egyházi Jogi Személy által megkötendő tulajdonjog átruházási szerződésben a Közös Tér Belső Egyházi Jogi Személy vállalja a Jézus Társasága és az Önkormányzat között fennálló szerződésben meghatározott feltételek, kötelezettségek és az abban vállalt beruházás teljesítését.
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert a határozat 1. pontjában foglalt tartalommal a hozzájáruló nyilatkozat aláírására és kiadására.

**Felelős:**

Polgármester

**Végrehajtásért felügyelő osztály:**

Vagyongazdálkodási Osztály

**Határidő:**

2017. szeptember 30.

k.m.f.

**Dr. Alakszai Zoltán sk.**  
jegyző

**Dr. Kriza Ákos sk.**  
polgármester

**A kiadmány hitelül**

kiadó